

2024年6月5日

株 主 各 位

名古屋市東区葵三丁目 15 番 31 号  
株式会社 JP ホールディングス  
代表取締役社長 坂 井 徹

## 「第 32 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 32 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

## 訂正箇所

第 32 回定時株主総会招集ご通知 28 頁

株主総会参考書類「事業報告」の「1. 企業集団の現況に関する事項」「(13) 従業員の状況 (2024 年 3 月 31 日現在)」「①企業集団の従業員の状況」

## 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

## 【訂正前】

## ① 企業集団の従業員の状況

| 従業員数                   | 前連結会計年度末比増減     |
|------------------------|-----------------|
| <u>4,021</u> (2,539) 名 | <u>1</u> (50) 名 |

(注) 従業員数は就業員数であり、臨時雇用者数につきましては年間の平均人員を（ ）外数で記載しております。なお、臨時雇用者はパートタイマー、アルバイトを含み、派遣社員を除いております。

## 【訂正後】

## ① 企業集団の従業員の状況

| 従業員数                   | 前連結会計年度末比増減     |
|------------------------|-----------------|
| <u>4,023</u> (2,539) 名 | <u>3</u> (50) 名 |

(注) 従業員数は就業員数であり、臨時雇用者数につきましては年間の平均人員を（ ）外数で記載しております。なお、臨時雇用者はパートタイマー、アルバイトを含み、派遣社員を除いております。

以上